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KATA SAMBUTAN KETUA PANITIA 
 

Yang terhormat,  

Menteri Perhubungan Republik Indonesia  

Menteri Pariwisata Republik Indonesia  

Rektor Universitas Brawijaya  

Direktur Utama PT ASDP  

Prof. Dr. Ir. Agus Taufik Mulyono, MT, IPU, ATU  

Direktur Lalu Lintas Polda Jawa Timur  

Para Kepala Dinas SKPD terkait  

Dekan Fakultas Teknik dan Para Dekan di lingkungan Universitas Brawijaya  

Ketua Jurusan Teknik Sipil dan Para Ketua Jurusan di Fakultas Teknik UB  

Dan seluruh tamu undangan dan peserta simposium FSTPT ke 21 yang kami 

hormati.  

 

Assalamualaikum warrohmatullahi wabarokatuh.  

Selamat pagi dan Salam sejahtera untuk kita semua.  

Pertama-tama perkenankan kami selaku Ketua Panitia Simposium Nasional, 

menyampaikan puji syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa, dimana kita dapat 

bersama-sama berkumpul di pagi hari ini. Selamat datang dalam acara Simposium 

Forum Studi Transportasi antar Perguruan Tinggi ke 21 di Universitas Brawijaya 

dengan tema “Integrasi Transportasi Wilayah dan Kota Mendukung 

Pengembangan Pariwisata Berkelanjutan”  

 

Sebagaimana kita ketahui, Simposium Forum Studi Transportasi Antar 

Perguruan Tinggi (FSTPT) merupakan kegiatan rutin tahunan yang 

diselenggarakan secara bergantian di berbagai Perguruan Tinggi yang ada di 

Indonesia dalam rangka mendorong peningkatan interaksi dan komunikasi antar 

sesama mahasiswa, staf pengajar dan peneliti di berbagai Perguruan Tinggi di 

Indonesia yang terlibat dalam kegiatan pendidikan/pengajaran, penelitian dan 

pengabdian kepada masyarakat di bidang transportasi.  

Hadirin Peserta Simposium yang kami hormati,  
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Simposium FSTPT hari ini dihadiri oleh lebih dari 250 peserta terutama dari 

Perguruan Tinggi anggota FSTPT yang berasal dari seluruh provinsi yang ada di 

Indonesia. Atas terselenggaranya Simposium FSTPT 21 ini kami mengucapkan 

terima kasih kepada:  

1. Menteri Perhubungan Republik Indonesia;  

2. Menteri Pariwisata Republik Indonesia;  

3. Direktur Utama PT ASDP; 

4. Prof. Dr. Ir. Agus Taufik Mulyono, ATU, IPU.; 

5. Prof. Ir. Leksmono Suryo Putranto, MT, Ph.D.;  

6. Rektor Universitas Brawijaya, Dekan Fakultas Teknik dan Ketua Jurusan 

Teknik Sipil; 

7. Sponsor: PT Waskita Karya, PT Jaya Konstruksi, PT Nindya Karya dan 

PTV Jerman; 

8. Seluruh Panitia Workshop dan Simposium Tahun 2018 di Universitas 

Brawijaya.Dan tentu saja kepada seluruh hadirin yang telah hadir mengikuti 

simposium pagi ini.  

 

Akhir kata, jika ada kekurangan dalam penyelenggaraan Simposium FSTPT 

ke 21 ini, kami mohon maaf. Selamat mengikuti simposium, semoga bermanfaat 

untuk kemajuan kita semua.  

Kepada Bapak Rektor, kami mohon untuk memberikan sambutan dan 

membuka secara resmi Simposium FSTPT ke 21 pagi ini.  

Wassalamualaikum warrohmatullahi wabarokatuh  

Selamat pagi dan Salam sejahtera untuk kita semua 

  

Ketua Panitia Workshop dan Simposium FSTPT 21  

Ir. Achmad Wicaksono, M.Eng., Ph.D.   
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KATA SAMBUTAN KETUA FSTPT 2016-2018 
 

Assalaamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh.  

Universitas Brawijaya sudah berdiri sejak tahun 1963 dan telah memberikan 

kontribusi kepada bangsa.  

 

Forum Studi Transportasi antar Perguruan Tinggi (FSTPT) telah melalui 

perjalanan lebih dari 20 tahun. Kita sepatutnya bersyukur atas karunia dari Allah 

SWT tersebut, karena tidak banyak organisasi “profesi” yang bisa bertahan hidup 

begitu lama, dan melaksanakan kegiatan rutinnya tanpa terputus dari tahun ke 

tahun. Telah banyak doktor bahkan guru besar yang “lahir” dengan keterlibatan 

FSTPT baik secara langsung melalui publikasi makalah di jurnal dan prosiding 

simposium, maupun secara tidak langsung melalui terbangunnya jejaring antar 

dosen yang mempermudah rekrutmen promotor dan penguji eksternal terkait 

program doktor transportasi dan reviewer terkait penilaian angka kredit calon guru 

besar. Tahun lalu, alhamdulillah FSTPT telah memulai debut simposium 

internasional yang prosidingnya terindeks Scopus yaitu International Symposium 

on Transportation Studies in Developing Countries di Universitas Hasanuddin. 

Bahkan 10% makalalah terbaik akan diterbitkan di sebuah jurnal yang masuk 

kategori Q2. Setiap 2 tahun, kegiatan ini insya Allah akan mendampingi simposium 

nasional yang bersifat tahunan. Tahun depan insya Allah Universitas Halu Uleo 

akan menyelenggarakan ISTSDC ke 2 di Kendari. Walaupun tahun ini Universitas 

Brawijaya tidak menyelenggarakan ISTSDC, namun beberapa hari yang lalu, UB 

menjadi penyelenggara Asia Pacific Conference on Transportation and 

Environment (APTE) ke 11. Prosiding APTE ke 11 ini juga terindeks Scopus dan 

makalah-makalah terbaik akan diterbitkan di jurnal yang terindeks Scopus pula.  

Penyelenggaraan Simposium Nasional FSTPT di Universitas Brawijaya 

tahun ini adalah seperti mengulang peristiwa serupa belasan tahun lalu di tempat 

yang sama. Hal ini menunjukkan peran luar biasa Universitas Brawijaya dalam 

membangun FSTPT. Berbeda dengan kegiatan di masa lalu, kegiatan pra 

simposium di tahun 2018 ini, jauh lebih padat dengan berbagai workshop dan 

diskusi kelompok riset. Kami juga bersyukur bahwa sudah kedua kalinya FSTPT 
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menggunakan conference management system yang kami kembangkan khusus 

sesuai kebutuhan FSTPT sehingga seluruh rangkaian kegiatan simposium, mulai 

dari pemasukan makalah, penugasan reviewer, proses review, notifikasi hasil 

review, hingga registrasi perserta simposium dan workshop dapat dilakukan secara 

daring dan nir-kertas. Bahkan pencentakan sertifikat pun bisa dilakukan mandiri 

melalui akun peserta.  

Prosiding Simposium Nasional FSTPT juga telah dirintis ketersediaannya 

secara daring di laman resmi FSTPT khususnya untuk SImposium ke XIX di UII 

Yogyakarta dan Simposium XX di Unhas, Sulawesi Selatan. Diharapkan pengurus 

periode selanjutnya melanjutkan proses ini menggunakan bahan yang telah siap 

unggah dari Simposium ke XVIII di Universitas Lampung dan Simposium ke XVII 

di Universitas Jember.  

Seperti biasa pada simposium ini akan diberikan penghargaan kepada para 

mahasiswa penyaji terbaik dari berbagai strata Pendidikan (diploma, S1, S2 dan 

S3). Semoga hal tersebut dapat memotivasi studi dan karier mereka di bidang 

transportasi.  

Selamat dan terimakasih kepada Universitas Brawijaya, seluruh perwakilan 

institusi anggota serta para peserta lainnya yang telah berpartisipasi dalam kegiatan 

ini. Selamat menikmati keindahan alam dan budaya Kota Malang dan sekitarnya. 

Selamat bertualang di Bromo pada kegiatan pasca-konferensi.  

Wa ‘alaikumussalaam warahmatullahi wabarakaatuh.  

 

 

 

 

 
 

Ketua FSTPT 2016-2018  

Prof. Ir. Leksmono Suryo Putranto, MT, Ph.D   
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REVIEWER SIMPOSIUM FSTPT 2018 
 

1. Prof. Wimpy Santosa  

2. Prof. Putu Alit Suthanaya  

3. Prof. Leksmono Suryo Putranto  

4. Prof. Erika Buchari  

5. Prof. Ade Syafruddin  

6. Prof. Achmad Munawar  

7. Dr. Syafi’i  

8. Dr. Sofyan M. Saleh  

9. Dr. Russ Bona Frazila  

10. Dr. Nahry  

11. Dr. Joni Arliansyah  

12. Dr. Ervina Ahyudanari  

13. Dr. Bagus Hario Setiadji  

14. Dr. Anastasia Caroline Sutandi  

15. Dr. Achmad Wicaksono  

16. Prof. Bambang Sugeng Subagio  

17. Prof. Mudjiastuti Handajani  

18. Prof. Bambang Haryadi  

19. Dr. Ismiyati  

20. Dr. Iphan F. Radam  

21. Dr. Sodikin Usman  

22. Dr. Sri Atmaja P. Rosyidi  

23. Dr. M. Zainul Arifin  

24. Dr. Harimurti  
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